

我市出台《关于建立未成年人依法维权法律援助联动机制的意见》 打造未成年人法律援助“维权网”

本报讯（最泰安全媒体记者 董文一）近日，市司法局、共青团泰安市委、市教育局、市中级人民法院、市人民检察院联合出台《关于建立未成年人依法维权法律援助联动机制的意见》，充分发挥各部门职能优势，强化未成年人维权过程中法律援助的职能作用，让未成年人在涉法涉诉中及时获得法律帮助，打造未成年人法律援助的“维权网”。

我市优化法律援助“服务力”，建立专业团队，择优选择熟悉未成年人身心特点、责任心强、业务精湛、刑辩经验丰富的律师定向为未成年人提供法律援助服务；设立专项平台，加强未成年人法律援助工作站标准化建设，向未成年人免费开展法律咨询、代书、案件申报、承办等工作；强化部门工作衔接，畅通维权通道，明确法院、检

察院在办理未成年人案件时应履行的法律援助告知责任，对符合条件的案件及时指定辩护律师提供法律援助，实现未成年人法律援助应援尽援。

我市建立协作机制，筑牢法律援助“支撑力”，建立未成年人法律援助联络员制度，五部门均在能能科室设立联络员，负责协调、推进未成年人维权工作。各学校在团委、教导处同步设立联络员，帮助有需要的学生寻求法律帮助。法院、检察院在办理涉及未成年人案件中坚持和完善快速办理制度，缩短办案期限，提高办案效率，减少刑事诉讼对未成年人的不利影响。我市通过多方联动，打造全方位、多角度的未成年人维权服务网络。

我市强化各方监督，增加法律援助“保障力”。各部门法律援助联络员将充分行使监督职责，发现法

律援助案件承办人员存在拖延办案、不尽职尽责等违规行为的，及时通知法律援助机构依规予以严查。法律援助机构通过案件质量回访、卷宗抽查、案件质量同行评估等措施，加强对未成年人法律援助案件的质量监督，确保为未成年人提供优质的法律援助服务。

我市开展法治教育，扩大法律援助“影响力”，加强配合，建立政法系统、志愿服务、学校教育“一体化”的未成年人维权保护体系，做好针对未成年人群体的普法宣传和教育管理工作，对未成年人犯罪实行“教育、感化、挽救”的方针，必要时借助心理咨询师、教育工作者、社工等专业力量进行帮助教育；组织志愿服务队伍送法进学校，线上、线下多种形式开展法律知识讲座，增强未成年人依法自保的意识。

两地学生“云端”连线 传递友爱互送祝福

本报讯（最泰安全媒体记者 徐文莉）5月31日，岱岳实验中学与新疆喀什地区岳普湖县第四中学开展了“云端庆‘六一’喜迎二十大”文艺会演活动。远隔千山万水的学生们通过“云端”传递友爱、互送祝福。

“岱岳实验中学的同学们，我们在新疆岳普湖县，祝两地少先队员们节日快乐。”岳普湖县第四中学党支部书记官亚静率先送上节日祝福。随后，文艺汇演在新疆舞蹈《歌颂祖国》中开始，两地少先队员先后表演了歌曲《万疆》、舞蹈《花儿为什么这样红》、朗诵《相信未来》等节目。歌曲《孤勇者》引起全场少先队员的共鸣，两个会场同唱一首歌，将活动推向高潮。

通过本次活动，两地少先队员一起度过了一个快乐而又难忘的儿童节。岱岳区实验中学少先队员表示，活动让大家领略到祖国各地特色文化的魅力，以后大家将继续相互激励、相互学习、共同进步。

民警走进幼儿园 带着萌娃学安全



民警为小朋友送去安全“大礼包”。 通讯员供图

本报讯（最泰安全媒体记者 张汶宁）5月31日，市公安局民警到山东科技大学幼儿园上了一堂童趣十足的安全防范课，为小朋友送了一份特殊的节日礼物——“六一”安全“大礼包”。

“我们都知道有困难找警察，遇到危险拨打110报警电话，请问小朋友们知道怎样快速找到警察吗？”活动中，民警根据儿童的年龄特点，精心制作了PPT，通过图片

展示和通俗易懂的语言以及互动问答的方式，向小朋友讲解安全常识，围绕防范陌生人伤害、防拐骗、反诈、交通安全等进行了宣传教育，让小朋友认识到遇到危险时应正确拨打110、119及120电话。此外，民警还为小朋友准备了包括五彩缤纷主题气球、彩色反诈手环、警察卡通贴纸、警察卡通书签等“六一”安全“大礼包”。面对吸引力十足的“大礼包”，小朋友欢

呼雀跃，民警瞬间被他们包围了起来。

活动结束后，幼儿园的小朋友还录制了可爱的反诈提醒小视频，他们化身小“萌警”，叮嘱爷爷奶奶、叔叔阿姨、哥哥姐姐不要上当受骗。

此次安全教育活动，既拉近了民警与小朋友之间的距离，让小朋友更加熟悉警察的工作，又增强了幼儿园小朋友的安全意识。

儿童变身小“老板” 快乐易物收获多

本报讯（最泰安全媒体记者 董文一）为迎接“六一”国际儿童节，近日，市妇女儿童服务中心和英雄山社区合作开展了以“倡导节约·分享快乐”为主题的快乐易物活动，吸引了30多名儿童参与。

一大早，孩子们便来到活动现场，将自己的小商品摆放整齐。小朋友们充分发挥聪明才智，有的尽情吆喝叫卖，有的搞促销买一送一，现场气氛热烈。小顾客们游走在各个摊位之间，认真地挑选着自己中意的商品，有模有样地讨价还价。很多家长也参与其中，和孩子们一起享受购物的乐趣。活动最后，市妇女儿童服务中心和英雄山社区为表现优秀的小朋友颁发了奖状和奖品。

此次快乐易物活动，让孩子们在情景模拟中提高了实践能力和社会交往能力，体验了劳动的乐趣，获得了丰富的生活体验。

亲子游泳趣味赛传递运动快乐

本报讯（最泰安全媒体记者 马骏）你追我赶、浪花翻腾、自由驰骋、水花四溅……5月28日，一场别开生面的亲子游泳趣味赛在位于泰安市全民健身中心的乐豪游泳俱乐部举办，共吸引了50个家庭90余名游泳爱好者参加。

据悉，这次游泳比赛项目兼具趣味性和竞技性，分为趣味项目水中寻宝、争分夺秒和竞技比赛50米蛙泳、50米自由游、50米蝶泳、50米仰泳及200米混合泳等。参赛儿

童年龄最大的14岁，最小的只有5岁。

随着裁判一声令下，家长和儿童齐上阵，清澈的泳池内瞬间水花翻飞。大家劈波斩浪，你追我赶，比赛现场高潮迭起，竞争激烈，不时出现几名选手并驾齐驱的场面，充分考验着亲子家庭默契、速度、耐力。大家在欢声笑语中尽享运动带来的快乐，度过了一段美好的亲子时光。“乐豪游泳俱乐部游泳馆的设施非常好，以后有游

泳活动我还会来参加。”一名小选手说。

“为迎接‘六一’国际儿童节，我们举办了这次亲子游泳趣味赛，目的是通过游泳活动，增强孩子的竞争意识，让他们感受到运动的快乐。”乐豪游泳俱乐部相关负责人表示，他们通过增加亲子游戏内容，倡导更多家庭参与到体育运动中来，增进亲子之间的情感交流，增强孩子的身体素质。

国有资产处置拍卖公告

受委托，拟定于2022年6月22日10时30分(遇节假日顺延)通过中拍平台依据现状对以下标的以增价拍卖方式公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的：
拟对位于泰安市泰山景区(下册)的一宗抵债土地及房产”进行公开处置拍卖，该资产南临237省道，西距黄前水库二公里内，占地6.96亩，平房面积376.621平方米，楼房三层面积1498.1平方米，风景优美，交通便利，标的详情如下：房屋所有权证号：鲁(2019)泰安市不动产权第0053854号,0053850号,0053851号，建筑面积：土地面积6.96亩,房产1904.72平方米,土地用途:科教用地-非住宅,使用年限:2061年11月28日止

参考价600万元，竞买保证金200万元。

二、竞买申请：
意向竞买人请于2022年6月17日15时30分前，将竞买保证金(以实际到账为准)汇入公司指定账户(户名：中企君益(北京)拍卖有限公司，开户行：北京农村商业银行股份有限公司卢沟桥支行，账号：0203010103000082298)，竟买人凭交款证明、有效身份证件及相关材料到拍卖会前到我公司指定地点办理竟买手续。不成交者，竟买保证金于2022年6月23日集中无息退还。

三、拍卖地点：
中拍平台网址：<http://paimai.ca123.org.cn/>竟买人凭中拍平台网络系统发放的竞买账号和密码自行登录系统参与竞价。

四、公告的展示时间、地点：
自公告之日起至2022年6月21日16时止在标的物所在地展示，竞买人自行看样，了解标的。

五、拍卖时间：
拍卖时间为2022年6月22日10时30分至2022年6月22日15时。

六、联系电话：
中企创新大厦(北京市丰台区万丰路68号和谐广场17楼)

电话：15335488177 13811990888 联系人：李经理

中企君益(北京)拍卖有限公司
2022年6月2日